

**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1013/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 czerwca 2006 r. w sprawie przemieszczania odpadów**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 190 z dnia 12 lipca 2006 r.)

Strona 49, załącznik III, część II, kod GB040:

*zamiast:* „Pozostałe odpady zawierające metale”,

*powinno być:* „Żużle z metali szlachetnych i produkcji miedzi do dalszego uszlachetniania”.

Strona 50, załącznik III, część II, nagłówek poprzedzający listę kodów GC:

*zamiast:* „Żużle z metali szlachetnych i produkcji miedzi do dalszego uszlachetniania”,

*powinno być:* „Pozostałe odpady zawierające metale”.

Strona 59, załącznik V, część 1, kod A4110, tiret drugie:

*zamiast:* „— związek z grupy polichlorowanej dibenzodioskyny”,

*powinno być:* „— związek z grupy polichlorowanej dibenzo-p-dioskyny”.

Strona 60, załącznik V, część 1, kod B1080:

*zamiast:* „B1080 Popiół cynkowy i jego pozostałości, w tym pozostałości stopów cynku w postaci rozproszonej, chyba że zawierają składniki z załącznika I w zakresie wykazującym właściwości z załącznika III lub wykazujące właściwości odpadów niebezpiecznych H4.3 (2)”,

*powinno być:* „B1080 Popiół cynkowy i jego pozostałości, w tym pozostałości stopów cynku w postaci rozproszonej, chyba że zawierają składniki z załącznika I w zakresie wykazującym właściwości z załącznika III (2)”.

Strona 66, załącznik V, część 1, kod B3060, tiret trzecie:

*zamiast:* „— degreas; pozostałości powstałe [...]”,

*powinno być:* „— degreas; pozostałości powstałe [...]”.

Strona 66, załącznik V, część 1, kod B4020:

*zamiast:* „[...] np. na bazie wody lub klejów na bazie skrobi kazeinowej, dekstryny, eterów celulozy, [...]”,

*powinno być:* „[...] np. na bazie wody lub klejów na bazie kazeiny, skrobi, dekstryny, eterów celulozy, [...]”.

---